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Matematica — Simularea 2
(09.12.2021)

e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doua ore
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LICEUL TEORETIC INTERNATIONAL DE INFORMATICA BUCURESTI
SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1.A cincea zecimald a numarului x = 1, (13) este egala cu:

a)
b)
c)
d)

NO WER

5p

2. Daca A = [-5;7) si B = (—3; 8], atunci A U B este:
a) (=3;8]
b) (=5:;8)
c) (=3;7)
d) [-5;8]

5p

- 1 . . 1
3. Dacax + Z= 5, atunci valoarea lui x? + prs este:

a) 27
b) 25
c) 23
d 3
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5p

4. Fie multimea A = {x e R/ —V12 < x < 2}. Numarul de elemente ale multimii A N Z* este egal cu:

a)
b)
c)
d)

(28N WA NI \S

5p

5. Rezultatul calculului 20x?: (3x + x + x), unde x € R*, este egal cu:

a) 4x
b) 5x
c) 2x
d 4

5p

6. Dacia? — b? = 24 si a — b = 2, atunci media aritmetici a numerelor a si b este egali cu:

a) 6
b) 12
c) 11
d) 10
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SUBIECTUL al ll-lea

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

1.Suma muchiilor unui tetraedru regulat, cu lungimea muchiei de 6 cm, este egala cu:

a) 30cm
b) 18 cm
c) 36cm
d) 24cm

5p

2.Incubul ABCDA'B’C'D’ , masura unghiului dintre dreptele AD’ si B'C este egala cu:

0 ) CI
b) 45 "
c) 30° S
d) 60° ) I
) A | B, _
1 S~
, Ao fboo_T NS
J . D C
A B
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5p | 3. Diagonala cubului ABCDEFGH are lungimea de 8v/3 cm. Perimetrul ABEG este egal cu:

a) 16v3 cm H G
b) 24v2 cm '
c) 48 cm \
d) 24v3 cm E ; F
1
l
) N A% C
A= B

5p 4. 1n figura alaturatd avem desfasurarea, in plan, a unui paralelipiped dreptunghic.Folosind dimensiunile

muchiilor date pe desen, aflati lungimea segmentului MN.

9cm
a) 5V15cm 8cm
b) 15cm
C) 10 cm 6cm
d 17cm M
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5p 5. Pentru ca, in figura alaturata, dreapta b si fie paralela cu planul a , care dintre conditiile de mai jos nu este
adevarata:

a) blla /
b) aca b

C) asibdrepte necoplanare
/
a

d bta

S5p | 6. Andrei face afirmatia “Daca doua plane a si 8 sunt paralele, atunci orice dreapta din planul « este paralela

cu planul g .

Afirmatia lui Andrei este:

a) Adevarata
b) Falsa
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SUBIECTUL al 111 - lea

Scrieti rezolvarile complete

(30 de puncte)

3p b) Determinati A N B.

1. Fiemultimile A ={xeN|— eN}siB={xeR|-1<

2p a) Aratati ca multimea A are 2 elemente.

4x—6
2

<5}

11
3p b) Aratati ca " + . € (

4.6

5’5

2. Fie numidrul a = V7 — V2 sib =7 ++/2

2p a) Calculati valoarea numarului (a — b + 2v/2)20%1

).
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3.Fie expresia E(x) = (x + 1)% — x2

2p a) Ardtatica E(x) =2x+1
3p b) Calculati valoarea produsului E(v2)-E(2 —1)
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4. Fie VABCD o piramida patrulatera regulata, cu VA = AB = 6 cm.
2p a) Calculati masura unghiului dintre dreptele VB si CD.
3p b) Aratatica VD L VB.
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5. Fie ABCD un tetraedru regulat, E € (AD),F € (BD), G € (DC) astfel Tncat% =50~ 5 si— = g

2p a) Aritati ¢ (EFG)|| (ABC)
3p b) Daca AB = 18 cm, calculati aria AEFG.

10
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6. Prisma dreaptda ABCA'B’C’, are ca baza triunghiul echilateral ABC, iar
AB = 6cmsi AB' =10 cm.
2p a) Calculati lungimea muchiei BB’

3p b) Daca P este mijlocul lui A'C’ si O este centrul fetei BCC'B' , atunci aratati ca PO||(ABB').
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